
Rita Nielsen                          Formand                 Tlf. 23 29 74 97 
Agnete Hansen                      Næstformand         Tlf. 30 53 14 71 

Lillian Bagge Nielsen           Kasserer        Tlf. 24 60 87 66 
Bodil Petersen              Sekretær                Tlf. 40 97 69 60                
Max Larsen                                 Tlf. 61 76 06 78  
Hanne Thomsen                                                   Tlf. 28 59 59 17 
Inge Andersen                                                      Tlf. 23 33 92 73 
Hans Jørgen Poulsen             Suppleant               Tlf. 40 46 12 20 
  
 
Tilrettelægning af bladet: Lillian Bagge Nielsen 
Printet hos: Billigtryk 

SIDE 16 

Bestyrelsen   

Medlemskontingent og medlemsantal 
Der opkræves et årligt kontingent i marts måned. Kr.150 pr. person. 
Nye medlemmer, indmeldt efter 01.10., betaler halvt kontingent. 
 
Der er pr. 31.12.2024 173 medlemmer.        
 
Du kan betale kontant,  via netbank eller MobilePay 
Kontonummer: Reg.:  9570, kontonr.: 12667388 
MobilePay nr.: 93759 

Tuse Forsamlingshus er hjemsted for Pensionistforeningen. 
Tuse Byvej 96, Tuse, 4300 Holbæk  

Pensionistforeningens hjemmeside kan du finde på:  
https://tuse.holbaek.dk/ 

Info 
Medbring så vidt muligt aftalte penge, da vi ikke mere kan få mønter 
i banken. 
Bindende tilmelding 
Der er bindende tilmelding til vores arrangementer. Vi skal betale 
forsamlingshuset samme dag, som vil tilmelder, derfor er vi nødt til 
opkræve betaling, selvom du melder afbud. Indtil 8 dage før arrange-
mentet, kan man framelde uden at skulle betale. 

Butterup-Tuse-Hagested 
Pensionistforening 

Arrangementer, udflugter og rejse  
Kontingent  
Annoncører 
Bestyrelsen, kontingent m.m. 

 Program for 2025-26 

Bindende tilmelding til Agnete Hansen 
Tlf. 30 53 14 71, e-mail: agnete-stenholm@jubii.dk 
Bindende tilmelding efter først til mølle-princippet 
Busture gennemføres med 35 deltagere. 
Opsamlingssteder: Holbæk Borgerservice Jernbanevej 6,  Tuse 
Skole og Tuse Kirke 

side 2-8 
side 9 
side 9-15 
side 16 



SIDE 2 Foredrag/underholdning/udflugter 

Foredrag om fremtidsfuldmagt  
14. april 25 kl. 14  

 
 

Fremtidsfuldmagten, kan aktiveres i fremti-
den. Den bruges, hvis man ikke selv er i stand 
til at træffe beslutninger. Det kan for eksem-
pel være ved demens. Fuldmagten omhandler 
som regel alle økonomiske og personlige be-
slutninger.  2 personer fra Ældresagen kom-
mer og fortæller herom. 
 
Pris: 80 kr. inkl. kaffe og kage 
Bindende tilmelding senest 6. april 
Adgang for alle 

Annette Heick, Jesper Lohmann og Caspar Phillipson  
24. april 25 19.30 

 
 

Årets seniorkoncert i Ringsted Kongrescenter 
med Annette Heick, Jesper Lohmann,  
Caspar Phillipson og Prinsens Musikkorps. 

Koncerten varer til ca. kl. 22 
Billetter er købt. Lillian opbevarer dem. 

Afgang: Holbæk Borgerservice kl. 17.45,  
Tuse skole kl. 17.55 og Tuse Kirke kl. 18.00.  

Hedeland ved Roskilde 
27. maj 25 

Vi besøger Hedeland ved Roskilde. 
Når vi ankommer står guide Laurids Christen-
sen på og vi kører rundt i området i 2 timer. 
Derefter kører vi til Hedeland Goldfklubs re-
staurant Mad &Andet og får stjerneskud til 
frokost. Hjem ad små veje. 
 
Pris: kr. 350 inkl. spisning  
Bindende tilmelding senest 19. maj 
Afgang: Holbæk Borgerservice kl. 8.30,  
Tuse skole kl. 8.45 og Tuse Kirke kl. 8.50. 
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Butterupvej 2B, 4300 Tuse, Tlf.: 23 72 14 84              

e-mail: 0302695@minkobmand.dk  

 

 

SIDE 3 Foredrag/underholdning/udflugter 

Høstfest. Vagn spiller 
15. september 25 kl. 13 

 

Spisning kl. 13 og derefter spiller Vagn. 

Kom med til høstfest og få en hyggelig  
eftermiddag med fællessang og en lille sving-
om. 
 
Pris: kr. 250 inkl. spisning 
Bindende tilmelding senest 7. september 

Da hollænderne indtog Amager 
7. oktober 25 
På Amager  Musesum får vi en introduktion. 
Derefter omvisning, hvor vi bliver delt i 2 
grupper med guider. Derefter kører vi til Dragør 
Strandhotel og får Bøf Stroganoff. 

Pris: kr. 350  inkl. spisning 
Bindende tilmelding senest 29. september 
Afgang: Holbæk Borgerservice kl. 8.30,  
Tuse skole kl. 8.45 og Tuse Kirke kl. 8.50. 

 
 

Det er en alvorlig sag at være morsom 

03. november 25 kl. 14 

 

Skuespiller Bente Eskesen serverer et under-
holdende foredrag med masser af humor og 
skæve indfald fra et langt liv i en verden ikke 
mange kender bag kulissen.  
Bente har en forkærlighed for revy - og har 
stået bag den prisbelønnede "DragsholmRevy" 
i 15 år. 
 
Pris: kr. 80 inkl. kaffe og kage 
Bindende tilmelding senest d. 26. oktober 
Adgang for alle. 



SIDE 4 Foredrag/underholdning/udflugter 

Generalforsamling  
2. marts 26 kl. 14  

 

§ 

flg. vedtægterne, som står på foreningens  
 hjemmeside ww.tuse.holbaek.dk/ 
 Efter generalforsamlingen vil der være fæl-
lessang, hvor Max og Knud spiller til. 
 
 Pris: 80 kr.  inkl. kaffe og kage  
(gratis adgang, hvis man ikke ønsker kaffe og 
kage). 
Tilmelding senest  26. februar 

Julegudstjeneste– og julefrokost  
8. december 25 

 
 

Tuse Kirke kl. 11.30  
julefrokost i forsamlingshuset kl. 12.30  
 
Knud og Max spiller til julesalmer og sange. 
Lotteri med flotte gaver. 
 
Pris: kr. 250 inkl. spisning.  
Bindende tilmelding senest 30. november 

Thopper kan præsentere et meget alsidigt re-
pertoire – lige fra kendte Giro 413 toner til 
populære country-toner. Og forresten måske 
har du set Thopper på DK4’s Dansktoppen, 
hvor han ofte optræder.  
 

Pris: kr. 250 inkl. spisning.  
Bindende tilmelding senest 25. januar 

Thopper 
2. februar 26 

SIDE 13 

 
 

 

Hoved- og Totalentreprenør, med tømrer- og snedkerar-
bejde i egenproduktion. 
Vi er glade for at støtte gode lokale tiltag. 
 
Tuse byvej 92, Tuse 
4300 Holbæk 
Tlf. 59 43 45 45 



 

Kaj Andersen 
Strandvejen 3 
Gislinge 
Lammefjord 
4532 Gislinge 
Tlf.: 59 46 31 46 
Fax: 59 46 31 96 

SIDE 12 

 

Audebo Havecenter 
Nykøbingvej 96 
4300 Holbæk 
www.audebo-havecenter.dk 
Webshop: audebohavecenter.dk 
Tlf.: 59 46 04 09 

Dag 1: Fængslet Horsens  
 

Vores rejse til Jylland begynder med 
rundstykke og kaffe i bussen og før-
ste dags program bringer os en tur 
over Fyn til Horsens, hvor vi besøger 
Fængselsmuseet, der er fyldt med 
fængslende og fascinerende fortæl-
linger om livet bag tremmer. Celler, 
gange, kirke og ”rockergangen” står, 
som da fængslet lukkede i 2006. Vi 
oplever 150 års fængselshistorie blive levendegjort af lyde, skygger og 
dramatiserede historier. Vi oplever desuden den autentiske fangekælder 
og den legendariske flugtkonge Lorentzen’s flugttunnel som er rekon-
strueret. 
Vand og (smørre)brød i caféen. 
Ankomst til Hotel Dronninglund, hvor vi tjekker ind og spiser aftens-
mad. 

Dag 2: Blokhus Skulptur -og blomsterpark – Museet for Papir-

kunst 

Vi kører til et hjørne af Danmark, der 

ligger lidt for sig selv, hvor vi skal be-
søge en af Danmarks populæreste som-
merferiebyer - Blokhus. Byen er belig-

gende lige ud til det brusende Vester-
hav og har ry for at have en af Nordeu-
ropas bedste badestrande.  

I dag besøger vi Skulpturparken Blokhus, der i sig selv er en spænden-
de fortælling (som vi selvfølgelig skal høre om.) Vi skal opleve den 
20.000 km2 store park, som hvert år fejrer Sandskulpturfestival og træ-
festival, hvor vi oplever de forunderligste store og fantasifulde værker, 
foruden blomster sansehave, blomsterbede og kunstudstillinger. En af 
Danmarks største skulpturudstillinger med værker i sand, træ, sten, 

  
Dato:  19/08-22/08 2025 
Afrejse: 
kl. 07:15 fra Tuse Kirke og skole 
kl. 07:30 Holbæk v/borgerservice  

Jyllands Nordspids med Skagen og Blokhus 4 dages rejse Side 5 

Billede: Fængslet 



granit og bronze. I 2025 er temaet for sandskulpturerne Junglens dyr 
og parken huser i 2025 også en særudstilling med Kirsty Mitchells 
samtidsfotografier. 
Dagens varme frokost i caféen. 

Derefter besøger vi et helt unikt muse-
um, hvis værker man kun kan have den 
yderste respekt for. Museum for Papir-
kunst viser ikke vores almindelige gæk-
kebreve, men derimod internationalt an-
erkendte værker af kunstneren Bit Vejle. 
Hendes fascinerende verden af papir-
kunst er frembragt med en lille broderi-
saks og et enormt talent. Hvert papirklip 
er sit eget lille kunstværk, der fortæller 
en historie med en detaljerigdom, man 
næste ikke kan tro er mulig på så skrøbe-
ligt et lærred som papiret. Bit Vejles fine 
kniplingsagtige psaligrafiske værker 
fremvises på førende kunstmuseer ver-
den over og er frembragt ’med saksen 

som pensel’. Bit Vejle, stifter 
og kunstner, vil personligt stå 
for rundvisningen (med for-
behold for sygdom). 

 

 

Eftermiddags buskaffe ved Blokhus’ lækre brede sandstrand. 
Retur til Dronninglund og middag på hotellet. 

Dag 3: Idylliske Skagen 
Efter morgenmaden kører vi nordpå og kan opleve en hyggelig dag i 
Skagen.  
Blandt de ikoniske gule skagenshuse fører rejselederen os rundt i 
byen og fortæller om de seværdigheder, vi passerer og om de be-
rømte museer. Der vil være tid til at besøge nogle af byens mange 
spændende museer (eksempelvis Anchers Hus, Skagen Museum, 

Side 6  Side 11 

 
Salg, service og reparationer 
Landevejen 83, 4532 Gislinge                          
Tlf.: 28 15 65 25 
E-mail: info@tghp.dk 
 

 

mailto:info@tghp.dk
mailto:tgu@tghp.dk


Annoncører SIDE 10 

2025  

11. september 

26. september 

 9. oktober 

23. oktober 

13. november 

27. november 

11. december 

 

 

 

 

 

 

2026 

 8. januar 

22. januar 

12. februar 

26. februar 

12. marts 

26. marts 

 9. april 

23. april 

 

Bankospil 2024-2025 kl. 14 i Tuse Forsamlingshus 
Bestyrelsen i Tuse Forsamlingshus og støtteforeningen afholder 
følgende bankospil:  

Tuse Forsamlingshus 
Smag og glæder kan tilbyde at stå for 
menuen til din fest i, og ud af huset. 
 
Tlf. 53 67 28 29 
smagogglaeder@outlook.dk 
smagogglaeder.dk 
Tuse Byvej 96, 4300 Holbæk 

Smag og glæder 

 
Kystmuseet), slentre en tur gennem 
de charmerende gader. Skagens 
Museum rummer nogle af de stør-
ste værker af vores berømte malere 
fra kunstnerkolonien, der opstod i 
1870’erne i Skagen. Her fandt de 
det rette lys og motiver til deres 
enestående malerier. 
Nyd den skønne stemning i Skagen 
by. Vi spiser frokost på Foldens Hotel, hvor der er anrettet en klas-
sisk frokostbuffet til os.  
Retur til Dronninglund og aftensmad på hotellet. 

 
Dag 4: Falkemanden Rovfulgleshow – Bison Safari 
Efter morgenmad på hotellet pakker vi bussen og kører sydover til 
Them, hvor vi besøger Falkemanden, der på sit landsted beliggende i 
naturskønne omgivelser, opfører sit flotte Rovfugleshow, hvor vi læ-
rer om de store dyr og ser dem flyve over hovederne på os. Meget 
fascinerende at se de flotte dyr så tæt på. 
Til frokost spiser vi madpakker, som vi har med fra hotellet. 
Falkemanden har mange talenter og hobbyer! Han er en virkelig dyg-
tig fortæller og udover at rovfuglene, ”samler” han også på bisoner! 
Så velanbragt i den store traktor-vogn, får vi en sjov og underholden-
de køretur ud i bisonernes jyske habitat og bliver klogere på de stær-
ke og temperamentsfulde dyr. 
Vi forlader Falkemandens farm med et smil på læben og påbegynder 
hjemturen. 
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Pris pr. person:              kr. 4.345,- ved min. 35 gæster 
Enkeltværelsestillæg:  kr. 900,- 

Inkluderet i prisen: 
Buskørsel i turistbus/Broafgift 
Dansk rejseleder 
3 overnatninger på hotel i delt dobbeltværelse  
Rundstykke og kaffe i bussen på udturen 
3 x morgenmad 
3 x aftensmad på hotellet 
3 x frokoster ude i byen og 1 madpakke  
Entré og rundvisning Horsens Fængslet 
Entré Skulpturparken Blokhus 
Entre og rundvisning Museet for papirkunst 
Rovfulgeshow og Bisonsafari 
Alle lovpligtige skatter og afgifter 

Hotel Dronningelund beliggende i Dronninglund. 
Værelserne er alle moderne indrettede med bad, toilet og tv.  
Hotellet har egen restaurant. Der findes ikke elevator på hotellet, men 
der findes et begrænset antal værelser med adgang uden trapper.  

 

 
Gislinge Turistfart og Nordvesttours 

Højgårdsvej 10 
4540 FårevejleTlf. 71 99 71 21 www.nordvesttours.dk 
 

 
 

Side 9 

  
  

Emil@ebhbyg.dk 
www.ebhbyg.dk 

Mobil:   +45 21 31 18 58 
Kontor: +45 59 43 18 58  

 

Din kontingentopkrævning ser sådan ud. 
Der vil stå Danske Seniorer på din seddel. Har ægtefæller samme  
e-mailadresse modtages kun 1 besked. 
Eksempel: 
 
Fra: info@danske-seniorer.dk <info@danske-seniorer.dk>  
Sendt: 16. januar 2023 13:35 
Til: lilbagge@outlook.com 
Emne: Butterup-Tuse-Hagested Pensionistforening - kontingent 

Butterup-Tuse-Hagested Pensionistforening 

Medlemskontingent 2025 

Kr. 150,- pr. person 

Kan indbetales på foreningens kontonr.og mobilePay 
Reg. 9570 kontonummer: 12667388 og MobilePay nr.: 93759 

Betaling inden 1. april. 
……………………………………………………………………….. 

Nye medlemmer skal udfylde en indmeldelsesblanket. 

https://eur01.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.nordvesttours.dk%2F&data=04%7C01%7Cgrupperdk%40fjordline.dk%7C269825b0487d4f35f5d208da1313905b%7Cb0ab5e79b7c14176a6686600e5f142a0%7C0%7C0%7C637843273362439463%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjo
mailto:Emil@ebhbyg.dk
http://www.ebhbyg.dk
mailto:info@danske-seniorer.dk
mailto:info@danske-seniorer.dk
mailto:lilbagge@outlook.com

